Verlegeanleitung

08-07-2014

Artikel: DuPont™ Plantex® Gold

Wichtig vor Einbau

- Bereiten Sie die Erde vor und verwenden Sie bei Bedarf eine Harke.
- Stellen Sie sicher, dass sämtliches Unkraut, Trümmer und Steine vollständig von der Verlegefläche entfernt wurde, bevor Sie das Plantex® Gold Unkrautvlies verlegen.

Ausrollen von DuPont™ Plantex® Gold

- Überlappen Sie Plantex® Gold bei großen Flächen mindestens 10 cm.
- Verwenden Sie U-Pins, DuPont™ Plantex® Pins oder DuPont™ Plantex® Bio-Pins, um die Verbindungsstellen zu fixieren.
- Verwenden Sie mindestens zwei Pins pro Meter.



Pflanzen in DuPont™ Plantex® Gold

- Schneiden Sie die Form über einer vorhandenen Pflanze aus oder an der Stelle, an der eine neue Pflanze gesetzt werden soll.
- Arbeiten Sie DuPont™ Plantex® Gold vorsichtig über vorhanden Pflanzen oder pflanzen Sie neue darauf an.

Abdecken wenn erwünscht

- DuPont™ Plantex® Gold Profi Mulchvlies kann mit oder ohne Abdeckschicht eingesetzt werden.
- Wenn Sie eine Abdeckschicht für DuPont™ Plantex® Gold verwenden, tragen Sie mindestens eine 5 cm dicke Schicht Mulch auf, z. B. Rinde, Stroh, Kies, Ziersplitt usw.
- DuPont™ Plantex® Gold ist sehr reißfest, leicht und vielseitig und bis zu vier Jahre haltbar, wenn es ohne Abdeckschicht verwendet wird.

